Приложение №6.  Задачи к заданию. «Кому отправим ответ?»
	Футболисты 27 зимних тренировок провели на поле, это в 3 раза больше, чем в зале. Сколько всего  зимних тренировок провели футболисты?
(ответ футболистам)
	В овощной магазин завезли 150 кг моркови, что на 300 кг меньше, чем картофеля. Сколько всего килограммов  овощей завезли в  магазин? 
( ответ продавцу)

	 Два автомобиля выехали из городов в противоположных направлениях. Скорость первого автомобиля 70 км/час, а второго 80 км/час. Какое расстояние между ними будет через 5 часов, если расстояние между городами 30км?  (ответ водителям)
	Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два лыжника и встретились через 3 часа. Первый лыжник шёл со скоростью 14 км/час, а второй 12 км/час. Найти расстояние между посёлками.
 (ответ лыжникам)




